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Projekt

z dnia 18 listopada 2019 r.
Zatwierdzony przez .........oeeen......

UCHWALA NR......cccovrvrennns
RADY MIEJSKIEJ W PRUDNIKU

z dnia 28 listopada 2019 r.

W sprawie wydzierzawienia nieruchomosci

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 9 lit. "a,, ustawy zdnia 8 marca 1990r. o samorzadzie gminnym
(Dz. U. 22019 . poz. 506, 1309, 1696, 1815) Rada Miejska w Prudniku uchwala, co nastepuje:

§ 1. Wyraza si¢ zgode na wydzierzawienie dotychczasowemu dzierzawcy gruntu o powierzchni 15 m?
z nieruchomosci oznaczonej na mapie nr | - obreb Prudnik - numerem pomiarowym 2899/106 na okres jednego
roku.

§ 2. Wykonanie uchwaty powierza sie Burmistrzowi Prudnika zgodnie z obowiazujacymi w tym zakresie
przepisami.

§ 3. Uchwata wchodzi w zycie z dniem podjecia.
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UZASADNIENIE

Projekt uchwaly w sprawie wydzierzawienia nieruchomos$ci dotyczy wyrazenia
zgody na wydzierzawienie gruntu gminnego dotychczasowemu dzierzawey tego
gruntu.

Dotychczasowy dzierzawca uzytkuje grunt od 2007 roku. Nie posiada zaleglosci z
tytufu czynszu dzierzawnego. Jest jedyna osoba ubiegajacg si¢ o wydzierzawienie
gruntu wymienionego w projekcie uchwaty. Grunt znajduje sie pod garazem
blaszanym.

Zgodnie z art. 18 ust. 2 pkt 9 lit.a ustawy z dnia 8 marca 1990r. o samorzadzie
gminnym, do wylgcznej wlasciwodci rady gminy nalezy miedzy innymi
podejmowanie uchwat w sprawach zasad wydzierzawiania nieruchomosci na okres
diuzszy niz trzy lata lub na czas nieoznaczony. Uchwata rady gminy jest wymagana
rowniez w przypadku, gdy po umowie zawartej na czas oznaczony do 3 lat strony
zawierajg kolejne umowy, ktdrych przedmiotem jest ta sama nieruchomog$¢. Do czasu
okreslenia zasad Burmistrz moze dokonywa¢ tych czynnosci wylacznie za zgoda
rady gminy.
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